國立彰化師範大學物理系   九十七學年度「彰師大高中物理資優學生培育計畫」甄試

科目：數學
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一、填空題(每一空格4分)
1. 右圖中，△ABC 是邊長為1 的正三角形，已知
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且
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2. 如右圖已知∠ACB=90 °，∠ADC=45 °，∠ABC=30 °，若
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3. 如右圖，點E、F、G、H 分別是正方形ABCD 各邊的中點。已知中間陰影部分（小正方形）的面積是45，則
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4. 設 m 與 n 為方程式 x2 + mx + n = 0 的二根，其中 m ( 0且 n ( 0，則方程式 x2 + mx + n = 0 的兩根中最大者為   (4)  。
5. 若有十個正整數的總和是2008, 則這十個正整數的最大公因數之中可能取的最大值是   (5)  。
6. 滿足
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之所有(x, y)的正整數解有   (6)   組。
7. 設有一正數x可表為
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, 其中a與b 為整數。若
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，則a + b =   (7)  。
8. 有五個相異正整數由大到小排列依次為a, b, c, d, e，已知這五個數的平均為33，較大的四個數之平均為34, 較小的四個數之平均為31, 又中間的數c為偶數，則c的最大可能值為   (8)  。
9. 化簡
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10. 某人訂購8雙黑襪子和一些藍襪子，黑襪子每雙的價格是藍襪子的2 倍，可是訂單上兩種顏色填顛倒了，為此他的支出增加50﹪，那麼原計畫訂購的藍襪子的數量為   (10)  。
※ 背面還有試題 ※

11. 已知
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12. 若一等差級數
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到第m項的和是負數，則m至少應為   (12)  。
13. 已知：
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14. 用7 除(310 + 210) 100 得到餘數為   (14)  。
15. 由1, 2, 3…, 9這九個數字中選取兩個奇數及四個偶數組成一個六位數，則共可組成六位數 _(15) _個。
二、簡答題(每一題10分)

注意：以下四題簡答題只需寫下答案，不需要寫出計算過程
1. 已知
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的整數部分為何？
2. 令a, b, c為1至9這九個數中的三個相異整數，由a, b, c這三個數字可以組成6個不同的三位數 ( 例如bca表示以b為百位數字，c為十位數字， a為個位數字的三位數 )。如果將這6個三位數中最大的減去最小的，所得的差仍然是當中的一個三位數(即由a, b, c所組成的一個三位數)，若c ( b ( a，請分別求出a, b, c之值。
3. 設a, b, c, d為四個正整數且( ( a ( b ( c ( d ( 2(((，則
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4. 試解聯立方程組 
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  的所有實數解。
答 案 卷
一、填空題(每一空格4分)
	1
	
	2
	  
	3
	
	4
	    
	5
	     

	6
	
	7
	
	8
	
	9
	
	10
	

	11
	
	12
	
	13
	
	14
	
	15
	


二、簡答題(每一題10分)

	1.  
	2.  

	3.  
	4.
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_1280061881.unknown

_1280137081.unknown

_1280144008.unknown

_1280144176.unknown

_1280142647.unknown

_1280142903.unknown

_1280062448.unknown

_1280063653.unknown

_1280091959.unknown

_1280063404.unknown

_1280061968.unknown

_1280059938.unknown

_1280060208.unknown

_1280060477.unknown

_1280059997.unknown

_1280059883.unknown

_1280059911.unknown

_1279993765.unknown

_1280059743.unknown

_1279992297.unknown

_1279992315.unknown

